

MC 2595/2009

BEFORE

HON'BLE MR. JUSTICE B. K. SHARMA

This MC has been filed seeking correction of typographical errors in the order dated 3.8.2009, by which the writ petition being WP(C) No. 3130/2009 was disposed of. In second paragraph of the order, the Schools have been indicated as L.P. Schols instead of ME Schools. Accordingly, the words LP Schools shall be deleted from the order and shall be substituted by the words ME Schools.

The MC stands disposed of.

I have heard Mr. A. Ali, learned counsel for the applicant as well as Mr. U.K. Goswami, learned Standing Counsel, Education Department.